



Житель Воронежа признан судом виновным в покушении на убийство знакомого



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 46-летнего жителя г. Воронежа. Он обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что 5 ноября 2020 года в вечернее время на улице Красный Октябрь г. Воронежа в гости к обвиняемому пришел 46-летний знакомый, с которым они стали распивать спиртное. В это время между мужчинами возник словесный конфликт, в ходе которого хозяин дома на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений схватил кухонный нож и нанес оппоненту ранение в область грудной клетки. После чего обвиняемый вызвал «скорую» помощь, сотрудниками которой потерпевший был госпитализирован в реанимационное отделение медицинского учреждения, где ему



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

своевременно оказана квалифицированная помощь.

На первоначальной стадии следствия обвиняемый, ранее привлекавшийся к уголовной ответственности за преступления против собственности и причинение тяжкого вреда здоровью, сознался в содеянном, продемонстрировав при проверке показаний механизм нанесения телесных повреждений потерпевшему. Однако в последующем мужчина признал вину частично, полагая, что его действия необходимо квалифицировать иначе, поскольку он не желал наступления смерти знакомого. По ходатайству следственных органов судом в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу,

Следователями СК России собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей и потерпевшего, результаты проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных и процессуальных действий, иные материалы уголовного дела, признанные достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд - рассказал руководитель следственного отдела по Левобережному району г. Воронежа регионального управления СК России Матвей Сладких.

Приговором суда мужчина осужден к 4 годам 6 месяцам лишения свободы, в соответствии с ч.5 ст.69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения данного наказания с мерой наказания по приговору суда от 25.11.2020, окончательно назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года 8 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

12 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1556539>